

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének az Oktatási, Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága

2016. április 5. napján 11.00 órakor
a Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott
rendes, nyílt üléséről

Az ülésen megjelentek:

a bizottság képviselő tagjai:

Egresi Antal
Mikó Imre
Mizák Zoltán
Preklerné Marton Ilona

nem képviselő bizottsági tagok:

Balzsay Károly
Magyar Jánosné
Pálné Hoffmann Krisztina

Tanácskozási joggal részt vettek:

dr. Laza Margit	jegyző
Györky Erika	aljegyző
Tüskés Józsefné	képviselő
Szegény Ákos	osztályvezető
Haraszi Erika	gazdasági ügyintéző
Markos Lászlóné	tanügyi referens
Sasvári Ilona	Galéria '13 Soroksár NKft.

Meghívottak:

Szántóné Szabó Erzsébet	I. sz. Összevont Óvoda
Hatosné Pásztor Gabriella	II. sz. Napsugár Óvoda
Ternesz Ferencné	III. sz. Összevont Óvoda
Füry Anna	Galéria '13 Soroksár NKft.
Dücső Csaba	Soroksári Intézményellátó Központ
Kovácsné Demény Ildikó	Soroksári Intézményellátó Központ

Az ülést vezette: Egresi Antal a bizottság elnöke.

Utalás a bizottság határozatképességére:

A Bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes.

Egresi Antal: Köszönti a megjelenteket. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz képest nem javasol módosítást. Kérdezi, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, javaslata.

Napirendi pontok

- 1.) Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására (14.)
Előterjesztő: Sasvári Ilona ügyvezető
- 2.) Javaslat az óvodai beíratás időpontjának meghatározására (6.)
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

- 3.) Egyebek
- 4.) Javaslat „Év Pedagógusa” cím, „A Kerület Hűséges Közalkalmazottja” cím és a „Soroksár Gyermekéiért” kitüntetés adományozására (zárt ülés) (17.)
Előterjesztő: Szegény Ákos osztályvezető

Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 30/2016. (IV.05.) határozata a 2016. április 5-ei ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2016. április 5-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) **Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására (14.)**
Előterjesztő: Sasvári Ilona ügyvezető
- 2.) **Javaslat az óvodai beíratás időpontjának meghatározására (6.)**
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 3.) **Egyebek**
- 4.) **Javaslat „Év Pedagógusa” cím, „A Kerület Hűséges Közalkalmazottja” cím és a „Soroksár Gyermekéiért” kitüntetés adományozására (zárt ülés) (17.)**
Előterjesztő: Szegény Ákos osztályvezető

1. Napirendi pont

Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására (14.)

Előterjesztő: Sasvári Ilona ügyvezető

Egresi Antal: Kérdezi az Ügyvezető Asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Sasvári Ilona: Bemutatja Fűr Anna művészettörténész kolléganőjét. Jelzi, hogy a tegnapi nap folyamán a Galéria '13 Soroksár Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának ülése lezajlott. A határozati javaslatot a testületi ülés anyagához csatolni fogja. Köszönetét fejezi ki a Polgármesteri Hivatal előljáróinak, hogy a „két hatalmas számadat halmazzal bíró” testületi anyagot egygyé olvasztotta. Ezért így egy napirendi pont keretében tud beszámolni a közhasznúsági jelentésről, illetve a „de minimis” csekély összegű támogatások felhasználásáról is. Elmondja, hogy a csekély összegű támogatást az Európai Unió működéséről szóló szerződés, illetve a rendeletek alkalmazása miatt körülbelül 3-4 éve alkalmazzák, illetve a testületi üléseken az összegek felhasználásáról beszámolnak. A beszámolóban a számlák havonkénti bontásban jelennek meg, amik a Galériában felhasználásra kerülő pénzüsszegek „számla formájában, a számla számától, felhasználásától, összegétől, kiadásától” prezentálásra kerültek az anyagban. A bonyolult technikai műveletek után kerül átadásra – betekintés céljából – a Pénzügyi Osztály részére. Büszke arra, hogy az áttekintett anyagban minimális hibát találtak a szakemberek. Jelzi, hogy a testületi ülésig, illetve az esetleges „belső ellenőrzési betekintésig” ezek a hibák javításra fognak kerülni. Elmondja, hogy a Galéria 2015. évi programjai közt szerepelt a Magyar Kultúra Napja alkalmából bemutatásra kerülő „A Budahelyi 70” címmel a Soroksáron élő Munkácsy-díjas szobrászművész anyaga, valamint emléket állítottak a közelmúltban elhunyt Bakallár Józsefnek, illetve Bartl Józsefnek. 2015 szeptemberben Morvay László „anyaga” volt megtekinthető. Az említett művészek anyagához katalógust is tudott a

Galéria prezentálni. Gvadián Ferenc szobrászművészt azért tekinti „közénk valónak”, mert a Mikszáth Kálmán Általános Iskolában nagyon sokáig tanította a nehezebb körülmények között élő soroksári gyerekeket. Reméli, hogy a „Múzeumok Éjszakája” rendezvénnyel kapcsolatban a jelenlévőknek is jó tapasztalatai vannak. Az Adventi programsorozat lebonyolításában is részt vettek. A Helytörténeti Múzeumban a felújítási munkálatok folyamatban vannak. Reméli, hogy május 6-7-8-ára, a „Kitelepítés” 70. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségre a Helytörténeti Gyűjtemény is látogatható válik. Elmondja a közhasznúsági jelentéssel kapcsolatban, hogy a Galéria „plusszal” zárta a 2015-ös évet. Megtesznek mindent annak érdekében – ha kevesebb kiállítást is tudnak csinálni – hogy a tőlük megszokott 19 éve bemutatott értékből ne veszítsenek semmit sem.

Pálné Hoffmann Krisztina: Megköszöni az Igazgató Asszonynak, illetve munkatársainak a mindenre kiterjedő, alapos beszámolót. Úgy gondolja, hogy a Galéria emeli Soroksár fényét, hírnevét. Felhívja a figyelmet arra, hogy az Igazgató Asszony mindig lehetőséget biztosít, hogy az iskolások látogatást tegyenek a Helytörténeti Gyűjteményben, illetve a Galériában, valamint kolléganője színvonalas múzeum pedagógiai foglalkozási lehetőséget biztosít az érdeklődők számára.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I., II. pontjának elfogadását.

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 31/2016. (IV.05.) határozata a Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint közhasznúsági mellékleteinek elfogadásáról szóló beszámolóját fogadja el.

II. kérje fel a Polgármestert a beszámolóval kapcsolatos további feladatok elvégzéséről.

2. Napirendi pont

Javaslat az óvodai beíratás időpontjának meghatározására (6.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Egresi Antal: Kérdezi az előterjesztés készítőjétől, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Szegény Ákos: Nincs szóbeli kiegészítése.

Magyar Jánosné: Kérdezi az Osztályvezető Úrtól, hogy milyen okból csökkent le a beíratkozás ideje 3 napra.

Szegény Ákos: Jelzi, hogy az előző években is 3 nap volt a beíratkozás időtartalma, ami egyeztetésre került az intézményvezetőkkel is.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I., II. pontjának elfogadását.

A Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 32/2016. (IV.05.) határozata az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. az óvodai beíratás időpontját 2016. május 18-tól 2016. május 20-ig terjedő időtartamban, jelen előterjesztés mellékletét képező „Hirdetmény”-ben foglaltak szerint határozza meg.

II. kérje fel a Polgármestert a 2016. évi óvodai beíratásról szóló Hirdetmény-nek az Önkormányzat hivatalos honlapján (www.soroksar.hu), valamint a Soroksári Hírlapban való közzétételére.

3. Napirendi pont

Egyebek

Preklerné Marton Iona: Szeretettel meghív minden jelenlévőt 2016. április 16-án (szombat) 18.00 órakor a Galambos János Zeneiskola Dísztermében megrendezésre kerülő Vásári Tamás zongoraművész koncertjére, ami a Református Templom építéséért jött létre. „Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.”

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában ezt a napirendi pontot lezárja. Zárt ülést rendel el. Felkéri a jelenlévőket, hogy – a zárt ülésen részt venni jogosultak kivételével – hagyják el a helyiséget.

A hallgatóság és a Polgármesteri Hivatal azon köztisztviselői, akik a zárt ülésen való részvételre nem jogosultak, elhagyják a termet.

Z Á R T Ü L É S

K.m.f.

A jegyzőkönyvet elolvasás után jóváhagyólag aláírom:

Egresi Antal
elnök

Mizák Zoltán
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Pusztainé Huszti Veronika
jegyzőkönyvvezető